Verdurette

cherche un abri

ey Claude Boujon

cherche un abri

. L’histoire commence :
A.a la fin de 'automne
B.au printemps

C.en été

. Par qui est occupé le premier trou rencontré par Verdurette ?
A. une taupe

B. un lapin

C.une souris

. Le dernier trou qu’elle approche est :

A. la gueule d’un dragon

B. un volcan

C. un canon qui explose

. Que veut faire la cigogne ?

A. Elle veut transporter Verdurette sur la lune.

B. Elle veut voyager avec son amie la grenouille.
C. Elle veut manger la grenouille.

. Qu’arrive-t-il a la fin ?

A. Verdurette est écrasée par une cheminée.

B. Verdurette est sauvée par une cheminée.

C. Verdurette est mangée par la cigogne.
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